

Курсанты ВИИ СФУ прошли «боевое крещение» в небе

4 мая 2014 года состоялись прыжки с парашютом студентов СФУ: тридцать четыре первокурсника Военно-инженерного института совершили свой первый прыжок с высоты 1000 метров.

Прыжки курсантов прошли на аэродроме «Манский». В качестве второго пилота выступил проректор СФУ, директор ВИИ **Евгений Гарин**.

По окончании прыжков каждый курсант получил свидетельство, дающее право ношения значка парашютиста.

Напомним, с февраля 2014 года курсанты ВИИ под руководством заведующего сектором авиационной и парашютной подготовки ВИИ СФУ, пилота-спортсмена ДОСААФ **Дениса Рехсона** прошли курс теоретической (50 часов) и практической подготовки по укладке парашюта (12 часов).

Такие полёты руководство ВИИ планирует сделать регулярными. Следующие прыжки курсантов запланированы на конец мая. Отметим, что в ближайшее время круг парашютистов расширится: на подготовку к прыжкам в дирекции ВИИ записались студенты ГИ и ИМиФИ СФУ.

[Пресс-служба СФУ](#), 12 мая 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/13863>